

明天,“现代红娘”助你寻找好姻缘

记住了,卡子门石林家乐家我们不见不散



谈婚论嫁
热线:96060

昨天,快报刊登《这个五月,我们约会吧!》一文后,引起上千读者关注!25岁至30岁的单身男女青年是主力,其中不乏条件优秀的公务员和白领精英。明天上午9点,由南京市级机关工委、市总工会、团市委、雨花台区风景区管理局、现代快报、南京经济广播电台联手打造的“红动五月,幸福起航”系列活动将隆重揭幕!你想找到美好姻缘么?来吧,来卡子门石林家乐家,现代红娘帮你美梦成真!

上千人热情来电

截至记者发稿时,来电咨询相亲节情况的已经超过1000人!来电中,咨询最多的是活动当天的“公务员相亲节”和“企业青年职工相亲”环节。

“你好,这两个环节可以都参加吗?”市民刘小姐今年28岁,迟迟没有找到意中人。她说,报纸上的活动介绍,让她第一次萌发了参加相亲节的想法。因为听说不少相亲活动鱼龙混杂,因此她以前一直没参加过。但这次快报举办的活动让她很有信心,“好歹来试试看,说不定就能碰到有缘人。”

IT从业者曹先生同样是被这次活动的规模所吸引,“类似的相亲活动我参加过几次了,但这么大规模的还是第一次。”他说,自己

理想中的女友温柔、有气质,“人越多,机会也就越大”。

同公司的小伙集体报名

外地来宁打工的年轻人,往往面临着找不到对象的问题。这次活动上的“关爱百万青年职工幸福行动”就得到了不少读者的响应,甚至还有同一家公司的几个小伙子集体报名。

“报纸上的小李,简直就是我们自身的写照。”带头报名的王先生说,自己公司车间里,没结婚没女友的小伙儿一大帮,平时大家结伴加班,结伴踢球,这次索性来个“结伴相亲”。他还觉得,大家一块儿好处多多:到时候一群人亮相,会比较醒目;都是来自同公司,身份让人放心;同时还能互相打气,互相参谋。

欢迎白领来公务员相亲节

第七届公务员相亲节在卡子门石林家乐家广场、雨花台风景区雨花石文化区同时举办的消息,着实让不少单身男女兴奋了一把!在上千个咨询电话中,有四分之一都关心这事。

“公务员也有愁嫁的!”在机关工作的张小姐说,办公室小伙子太抢手了,很多在大学里就“名草有主”了,而且她也不想搞办公室恋情。虽然公务员在众人眼里是个香饽饽,不过张小姐表示不想找“同行”。“不管是干什么的,一定要有生活情趣。”张小姐说,她喜欢幽默、懂得生活的男人。南京市某公安分局的刑警小王也打来了咨询电话,他也表示不一定要找公务员,更希望找老师。所以,公务员相亲节上,不拒绝非公务员的青年男女也参加进来,主办方欢迎单身白领一起来。

本届公务员相亲节雨花台风景区会场5月1日、2日将持续进行两天,昨天雨花台风景区管理局在相亲会主会场雨花石文化区的溪滩上,抛撒大量的雨花石,供节日期间游客和相亲者免费捡拾。主办方还在会场设置了南京百万青年在“百米祝福墙”上签名,共同为南京青奥会祈福环节。此外,北京奥运会火炬手也将亮相现场,并带领男女青年模拟火炬传递。

粉丝要现场追“封女郎”

“你好,请问这次活动有封女郎参加,怎样才能有机会跟她们接触呢?”市民李先生在来电中直言不讳,他说自己一直很关注快报的《爱周刊》,算是封女郎活动的粉丝。他表示,自己不奢望能在现场得到封女郎的垂青,但有机会亲眼感受她们的魅力,也是一次难忘的经历。

在本次活动现场,像李先生这样的单身男士不但能现场目睹封女郎们的时尚走秀,还有机会跟她们进行互动小游戏“爱情猜猜猜”,如果获胜了还将会得到由封女郎制作的爱心小礼品。

“闪约8分钟”助你成功

如果你曾经参加过相亲活动,相信最担心的就是在现场遭遇“无人问津”的尴尬。本次活动上特设的“闪约8分钟”环节,打消了不少人的困扰。白领林小姐就是其中之一。她告诉记者,自己喜欢文学,也算是个“才女”。但是以前参加相亲活动,因为自己不会打扮,也很害羞,不敢主动跟人交谈,结果全场下来,来找她攀谈的男士一个也没有,满腹的文采也没机会向人表露。“当时感觉特别受打击,很没面子,心想再也不来这

种活动了。”昨天她看到报纸,说通过“闪约8分钟”,每个人都能有机会与好几个异性交流,便鼓起了勇气来报名。她说,这次要好好考虑一下交流的内容,以免到时“冷场”。当然,在这个过程中,如果你有想进一步接触的对象,主办方还会帮你牵线搭桥。

快报记者 钟晓敏 沈晓伟

小贴士

开幕时间:5月1日上午9点
地点:卡子门石林家乐家广场、南京雨花台风景区雨花石文化区
提醒:雨花台风景区会场,相亲者需9点前到达现场,现场报名者要携带学历证、工作证等相关证件。
报名咨询电话:96060

交通路线图

[活动特设专车直达]5月1日8:30、9:00在新街口正洪街18号东宇大厦一楼等候(中央商场旁边),两次出发。
[到达卡子门石林家乐家广场会场交通路线]:乘101、102、103、106、126、14、27、86、316、南金线、南广线至双龙街西站下
[到达雨花台风景区会场交通路线]:乘游2、游4路、2.16、26、33、49、88、105路车可达。

“五一”临近,兼职伴娘很抢手

白领、学生纷纷“客串”,一场婚礼能赚四百块

眼看婚礼就要举行,可伴娘还没着落怎么办?随着“五一”长假的临近,南京进入婚礼高峰期,必不可缺的伴娘也成了婚礼上的“抢手货”。精明的婚庆公司嗅到商机,提供起兼职伴娘的业务来。别说,生意还挺火,多家婚庆公司告诉记者,5月份的兼职伴娘业务已经排满。

喜欢浪漫热衷当伴娘

位于福建路上的一家婚庆公司告诉记者,公司里有六七位兼职伴娘,5月份的工作已经全部排满。工作人员说,一般要找伴娘服务的,往往新娘来自外地,在南京没有亲友,只好临时请人充当。伴娘一般是白领或在校大学生,谈吐大方、为人老到的最受欢迎。

除了婚庆公司,网络上也活跃着兼职伴娘的身影。上礼拜,“新手”马小姐就上网发帖开始“揽活”。在南京工作两三年,工作时间比较宽裕,又是个喜欢浪漫的女生,“我一直觉得当伴娘是件很浪漫很幸福的事。”

虽然俗话说,做伴娘“事不过三”,要不然会嫁不出去。但像马小姐这样的兼职伴娘对此并不在意,“这说法一点都没有科学依据,只有老一辈人才会当真。”

一场婚礼能收到400元

虽然还是大三的在校生,但小常已经走过十多次红地毯了。原来她是名兼职伴娘。

“以前觉得当伴娘就是穿得漂漂亮亮的,跟着新娘就行了,现在才知道,里面学问还不少。”每次在婚礼举行前,她就跟新人碰头,了解婚礼的全部流程。到当天早上五六点,她就要赶到新娘家,除了帮新娘整理收拾戒指、头纱、捧花等零碎物品外,还要帮化妆师给新娘化妆。在婚礼过程中,伴娘要忙的事情更多了:不但要随时关注新娘的一举一动,提醒她换衣服、补妆、擦汗等;还要帮着新人们招待客人,帮忙发糖发烟;如果客人对新人们提出什么古怪的要求,伴娘还要帮忙“护驾”。

在南京,婚礼上的伴娘一般能收到200元以上的红包。如果是兼职伴娘,这个数要翻一番,“都在

400元以上。”小常说,靠着做伴娘,现在自己的生活费基本能解决。

不能太漂亮担心被“揩油”

乍一看,当伴娘赚钱似乎很轻松,但实际上并不容易。“有些规矩一定要把握好。”小常说,一般新人都爱挑选长相有亲和力,但不太漂亮的女生当伴娘,怕抢了新娘的风头。本着“不能喧宾夺主”的原则,小常在准备礼服时都会挑简单素雅的。另外,她从来不替新人保管红包,“这大喜的日子,万一出了差错,很难解释。”

尽管她小心谨慎,还是会有意外发生。“有次婚宴上的客人不停劝酒,我酒量不好,当晚回家就吐得一塌糊涂。”相比较她的经历,曾做过两年多兼职伴娘的白领张小姐更是深有体会。当时她刚参加工作,为了赚外快,就开始在网上发帖应聘“伴娘”,先后参加过50多场婚礼。最头疼的是,有时来宾知道伴娘是花钱请来的,就会闹得更厉害。“虽然有时很气愤,但只能硬挤出笑脸。”婚礼结束后,她躲到没人的地方痛哭了一场。

快报记者 沈晓伟



兼职伴娘要的就是专业(资料图片)

关于成立南京市南通商会的公告

在南通市委、南通市政府以及南京市经协办、南京市工商联、南京市民政局等上级部门的关心支持下,一批在宁的南通籍企业家提议成立南京市南通商会,并先后取得了南京市经济协作办公室宁协办字[2010]2号《关于同意筹备南京市南通商会的批复》、南京市民政局宁民社筹字第2010[04]号《关于同意筹备南京市南通商会的文件》,成立了以江苏省交通规划设计院董事长明图章为组长,江苏东大建设有限公司董事长印卫东、江苏综创数码科技有限公司董事长黄天鸿为副组长的南京市南通商会筹备组。

筹备组自成立以来,紧紧依靠南通市政府驻宁办事处以及各县市区政府驻宁办事处,坚持在宁通两地领导的指导和帮助下开展工作。已于2010年3月25日取得南京市经济协作办公室宁协办字[2010]8号《关于同意成立南京市南通商会的批复》文件,并向南京市民政局申请办理社团注册登记行政许可手续。

根据南京市政府《关于进一步加强在宁异地商会登记管理工作的意见》的有关规定,南京市南通商会已具备召开成立大会的基本条件。经南京市南通商会筹备组研究,定于2010年5月8日下午十四时三十分在南京钟山宾馆(中山东路307号)主楼309会议厅召开南京市南通商会成立大会暨揭牌仪式。

特此公告。
南京市南通商会筹备组
二〇一〇年四月三十日

附:南京市南通商会筹备组联系方式: 电话:025-83730509 地址:南京市北京西路77号教育科研楼1305室 网址:http://www.njntsh.com 邮箱:njntsh@163.com